

4 - ИЮН 1958

Чествование Б. Г. Ерзаковича

Музыкальная общественность Казахстана тепло отметила 50-летие со дня рождения и 25-летие творческой, научной и общественной деятельности композитора Заслуженного деятеля искусств Казахской ССР Б. Г. Ерзаковича. В концертном зале Алма-Атинской государственной консерватории состоялся торжественный вечер, посвященный чествованию юбиляра. Вечер был организован Союзом советских композиторов Казахстана, отделением общественных наук Академии наук Казахской ССР и Министерством культуры республики. С докладом о творческом пути Б. Г. Ерзаковича выступил Заслуженный деятель искусств Казахской ССР т. Байкадамов.

Борис Григорьевич Ерзакович — один из ведущих музыкальных деятелей республики. Много сделано им в области собирания и изучения казахского музыкального наследия. Он собрал около 2,5 тысячи песен казахского народа, написал десятки песен на слова поэтов Казахстана, создал много камерных произведений, музыку к спектаклям драматического театра.

Юбиляра приветствовали композитор т. Иवानов-Сокольский, председатель отделения общественных наук Академии наук Казахской ССР профессор т. Покровский, заслуженная артистка Казахской ССР т. Галиева, поэт т. Копытин, педагог музыкального училища имени П. И. Чайковского т. Бычков и другие. В адрес юбиляра поступили приветствия от Союза советских композиторов СССР, музыкальной общественности РСФСР, Узбекистана, Киргизии, Эстонии, Грузии.

После торжественной части состоялся концерт из произведений Б. Г. Ерзаковича. (КазТАГ).